

МКПАО «Хэдхантер» объявляет рекомендацию Совета директоров по размеру особого дивиденда

28 октября 2024 года. МКПАО «Хэдхантер» (МОЕХ: HEAD; далее – «мы», «Хэдхантер», «Компания» или «Группа») объявляет о решениях Совета директоров, принятых на заседании 25 октября 2024 года.

Совет директоров принял решение рекомендовать общему собранию акционеров одобрить выплату дивидендов в размере 907 рублей на одну акцию Компании. Ожидается, что в результате Группа направит на дивиденды около 100% скорректированной чистой прибыли, полученной по итогам 2021–2024 годов, что соответствует верхней границе диапазона, установленного в дивидендной политике Группы.

Внеочередное общее собрание акционеров МКПАО «Хэдхантер» по вопросу выплаты дивидендов состоится 6 декабря 2024 года. Ожидается, что в случае одобрения акционерами рекомендации Совета директоров, выплата дивидендов будет осуществлена до 25 декабря 2024 года. Список лиц, имеющих право на получение дивидендов, будет определяться по состоянию на 17 декабря 2024 года. Точные сроки выплаты дивидендов зависят, помимо прочего, от завершения всех необходимых действий для редомициляции кипрских компаний Группы в Россию, которые преимущественно связаны с государственной регистрацией в российском реестре юридических лиц.

Акционерам Headhunter Group PLC, бывшей холдинговой компании Группы, завершающей редомициляцию в Россию и регистрацию в качестве МКАО «Хэдхантер Груп ПИЭЛСИ». В связи с особенностями корпоративной структуры Группы и применимым законодательством распределение дивидендов акционерам Headhunter Group PLC (МКАО «Хэдхантер Груп ПИЭЛСИ») ожидается в третьем квартале 2025 года в аналогичном размере 907 рублей на одну акцию. Для получения дивидендов акционерам Headhunter Group PLC потребуется пройти процедуру конвертации своих американских депозитарных расписок (далее – «АДР») в обыкновенные акции МКАО «Хэдхантер Груп ПИЭЛСИ». О порядке и процедуре конвертации АДР в акции МКАО «Хэдхантер Груп ПИЭЛСИ», а также о возможных ограничениях, применимых в соответствии с российским законодательством, мы сообщим дополнительно. Акционеры, которые не конвертируют свои АДР в акции МКАО «Хэдхантер Груп ПИЭЛСИ», в соответствии с применимым законодательством не будут иметь права голоса на собраниях акционеров компании и права на получение дивидендов.

О компании:

HeadHunter является ведущей российской HR-Tech компанией, которой пользуются свыше 50 млн пользователей и 600 тыс. компаний. Помимо лидирующей онлайн-платформы для поиска работы и сотрудников, компания развивает интегрированную экосистему продуктов в области развития, обучения и нетворкинга, а также в области комплексной автоматизации HR.

Контакты:

Запросы инвесторов Тельман Шаганц investor@hh.ru

Запросы СМИ Александр Джабаров a.dzhabarov@hh.ru

ОГОВОРКА ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Ничто в настоящем пресс-релизе не является и не должно рассматриваться как заявления прогнозного характера, в том числе в отношении будущих событий и финансовых показателей Компании.

Любые оценочные суждения в настоящем пресс-релизе (в частности, заявления, сопровождающиеся фразами «Мы полагаем» и «С нашей точки зрения») основаны на текущих ожиданиях и оценках менеджмента Компании. Такие суждения не являются гарантиями или руководством к действию, и обусловлены рядом факторов и соображений, которые могут быть известны или неизвестны на дату публикации настоящего пресс-релиза.

В результате появления новых или изменения существующих событий и факторов, оценочные суждения могут существенно отличаться от фактических обстоятельств, которые могут сформироваться в будущем. Любые оценочные суждения представляют собой оценки менеджмента Компании на дату настоящего пресс-релиза. Несмотря на то, что менеджмент Компании может скорректировать в будущем оценочные суждения, такое изменение является правом, а не обязанностью Компании. Соответственно, любые оценочные суждения актуальны (с учетом приведенных выше оговорок) только на дату настоящего пресс-релиза и не могут рассматриваться как прогнозы Компании на любую последующую дату.

Данный пресс-релиз включает некоторые финансовые показатели, не предусмотренные МСФО. Указанные финансовые показатели не должны рассматриваться изолированно, а также не заменяют собой и не главенствуют над финансовой информацией, подготовленной и представленной в соответствии с МСФО. Следует принимать во внимание, что представление Компанией финансовых показателей, не предусмотренных МСФО, может быть несопоставимо с аналогично названными показателями, используемыми другими компаниями, которые могут определяться и рассчитываться по-другому. При анализе финансовых показателей, не предусмотренных МСФО, необходимо учитывать ряд особенностей и рисков, присущих таким показателями, при необходимости, проконсультировавшись с соответствующими профессиональными консультантами.

Товарные знаки, используемые в настоящем пресс-релизе, являются собственностью их владельцев и используются только в справочных целях.